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ớ
表
６
ỜỐ
こ
の
う
ち
ỏủ
農
家

や　

Ứ
と
答
え
た
方
に
ỏ
そ
の

JA
理
由
を
聞
い
た
と
こ
ろ
ớ
複
数

回
答
Ờỏủ
新
鮮
だ
か
ら
Ứ　

・
⚙⚐

７
％
ỏủ
価
格
が
安
い
か
ら
Ứ

　

・
５
％
な
ど
の
理
由
を
あ
げ

⚔⚙て
い
ま
す
Ố

 　

市
の
情
報
の
公
開
ỏ
提
供
状

況
の
質
問
に
は
ỏủ
十
分
に
公

開
ỏ
提
供
さ
れ
て
い
る
Ứ　
⚕.⚕

％
ỏủ
あ
る
程
度
公
開
ỏ
提
供
さ

れ
て
い
る
Ứ　

・
８
％
で
し

⚕⚑

た
Ố
ま
た
ỏủ
あ
ま
り
公
開
ỏ
提

供
さ
れ
て
い
な
い
Ứ　

・
２

⚑⚒

％
ỏủ
公
開
ỏ
提
供
さ
れ
て
い
な

い
Ứ
が　

％
で
し
た
Ố

⚔.⚒

 　

公
共
施
設
の
あ
り
方
に
つ
い

て
の
質
問
で
は
ỏ
図
書
館
に
つ

い
て
は
ủ
よ
り
充
実
さ
せ
て
ほ

し
い
Ứ　

・
５
％
ỏủ
現
状
で

⚔⚓

よ
い
Ứ　

・
８
％
と
回
答
が
分

⚔⚒

か
れ
ま
し
た
が
ỏ
そ
の
他
の
施

設
で
はủ
現
状
で
よ
い
Ứと
の
回

答
が
最
も
多
く
な
り
ま
し
た
Ố

 　

市
の
財
政
状
況
の
質
問
で

は
ỏủ
厳
し
い
と
思
う
Ứ　

・
⚑⚕

３
％
ỏủ
多
少
厳
し
い
と
思

う
Ứ　

・
４
％
で
し
た
Ố
ま

⚒⚐

た
ỏủ
わ
か
ら
な
い
Ứ
と
答
え
た

市

政

情

報
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方
は　

・
６
％
で
し
た
Ố

⚔⚐

 　

記
念
事
業
へ
の
か
か
わ
り
方

の
質
問
に
は
ỏủ
催
し
物
な
ど

を
観
覧
ỏ
鑑
賞
し
て
み
た
い
Ứ

と
い
う
回
答
が
最
も
多
く　

・
⚕⚐

５
％
で
し
た
Ố

 　

こ
れ
ま
で
に
ỏ
市
議
会
本
会

議
や
委
員
会
を
ủ
傍
聴
し
た
こ

と
が
あ
る
Ứỏ
と
答
え
た
方
は

　

％
で
し
た
が
ỏủ
今
後
傍
聴

⚔.⚑し
た
い
か
Ứ
と
の
質
問
に
は
ỏ

　

・
１
％
の
方
が
ủ
し
た
い
と

⚓⚓思
う
Ứ
と
答
え
て
い
ま
す
Ố

◇　
　
　
　

◇

　

第　

回
市
政
世
論
調
査
の
詳

⚑⚗

細
は
ỏ
市
政
資
料
コ
ồ
ナ
ồ

ớ
市
役
所
１
階
Ờỏ
各
図
書
館

で
報
告
書
を
ご
覧
く
だ
さ
い
Ố

　

な
お
ỏ
報
告
書
は
ỏ
市
政
資

料
コ
ồ
ナ
ồ
で
１
冊
７
百　

円
⚕⚐

で
販
売
も
し
て
い
ま
す
Ố

問
合
せ　

秘
書
広
報
課
緯　
⚐⚔⚒

ớ
３
４
６
Ờ
９
５
０
８

市

制

施

行

　

周

年

行

事

⚕⚐
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お
ỏủ
利
用
し
た
い
Ứ
ま
た
は

ủ
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
利
用
し

た
い
Ứ
と
答
え
た
方
は
あ
わ
せ

て　

・
６
％
で
し
た
Ố
利
用
し

⚕⚓
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
質
問

し
た
と
こ
ろ
ớ
複
数
回
答
Ờỏ

　

・
０
％
の
方
が
ủ
設
置
費
用

⚖⚔が
か
か
る
Ứと
答
え
て
い
ま
す
Ố

 　
　

・
２
％
の
方
が
ỏ
勤
務

⚘⚒
先
ỏ市
や
保
健
所
ỏ医
療
機
関
な

ど
で
健
康
診
断
を
受
け
て
い
ま

す
が
ỏ　

・
２
％
の
方
が
ủ
受

⚑⚕

け
て
い
な
い
Ứ
と
回
答
し
て
い

ま
す
Ố
受
け
て
い
な
い
理
由
と

し
て
ớ
複
数
回
答
Ờ
は
ỏủ
受
け

る
の
が
面
倒
Ứ　

・
３
％
ỏ

⚓⚓

ủ
忙
し
く
て
都
合
が
つ
か
な

い
Ứ　

・
５
％
な
ど
で
し
た
Ố

⚒⚙

 　

農
産
物
の
購
入
場
所
ớ
複
数

回
答
Ờ
は
ỏủ
大
型
ス
ồ
パ
ồ
な

ど
Ứ　

・
２
％
ỏủ
農
家
の
直

⚘⚔

売
所
や　

の
共
同
直
売
所
Ứ

JA

　

・
５
％
ỏủ
地
元
の
小
売

⚓⚗店
Ứ　

・
６
％
な
ど
で
し
た

⚒⚑
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日
常
生
活
の
中
で
省
エ
ネ
ル

ギ
ồ
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
か

の
質
問
に
は
ỏủ
積
極
的
に
取

り
組
ん
で
い
る
Ứ　

％
ỏủ
で

⚕.⚑

き
る
範
囲
で
取
り
組
ん
で
い

る
Ứ　

・
８
％
ỏủ
あ
ま
り
取
り

⚕⚑

組
ん
で
い
な
い
Ứ　

・
７
％
ỏ

⚒⚓

ủ
取
り
組
ん
で
い
な
い
Ứ　

・
⚑⚕

１
％
で
し
た
ớ
表
５
ỜỐ

　

ま
た
ỏ
太
陽
光
発
電
シ
ス
テ

ム
を
ủ
す
で
に
設
置
し
利
用
し

て
い
る
Ứ　

％
ỏủ
利
用
し
た

⚑.⚙

い
Ứ　

・
０
％
で
し
た
Ố
な

⚒⚐
省
エ
ネ
ル
ギ
ồ
・

新
エ
ネ
ル
ギ
ồ

-

/
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ら
な
い
Ứ　

・
１
％
と
い
う
結

⚔⚑

果
で
し
た
ớ
表
４
ỜỐ

　

ま
た
ỏ
市
に
望
む
防
災
対
策

に
つ
い
て
ớ
複
数
回
答
Ờ
は
ỏ

ủ
水
・
食
料
や
毛
布
な
ど
の
備

蓄
Ứ　

・
４
％
ỏủ
医
療
体
制

⚗⚓

の
充
実
Ứ　

・
５
％
ỏủ
避
難

⚔⚖

所
や
避
難
道
路
の
整
備
Ứ　

・
⚔⚒

０
％
な
ど
が
上
位
を
占
め
て
い

ま
す
Ố

回
答
Ờ
は
ỏủ
自
然
環
境
が
よ

い
Ứ　

・
５
％
ỏủ
長
年
住
み

⚕⚘

な
れ
て
愛
着
が
あ
る
Ứ　

・
０

⚔⚑

％
ỏủ
交
通
の
便
が
よ
い
Ứ　

・
⚓⚑

７
％
な
ど
が
上
位
を
占
め
て
い

ま
す
Ố

 　

協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
推
進

す
る
こ
と
に
つ
い
て
の
質
問
に

は
ỏủ
市
民
と
行
政
と
の
協
働

は
必
要
で
あ
り
ỏ
今
後
さ
ら
に

充
実
し
て
い
く
べ
き
Ứ
が　

・
⚔⚑

２
％
と
多
い
一
方
ỏủ
協
働
の

意
味
や
効
果
ỏ
範
囲
が
分
か
り

に
く
い
の
で
何
と
も
い
え
な

い
Ứ
が　

・
０
％
で
し
た
Ố

⚔⚐

 　

地
域
の
自
主
的
な
防
災
活
動

へ
参
加
し
て
い
ま
す
か
の
質
問

に
は
ỏủ
積
極
的
に
参
加
し
て

い
る
Ứ　

％
ỏủ
参
加
し
た
こ

⚒.⚗

と
が
あ
る
Ứ　

・
４
％
で
ỏ
参

⚒⚑

加
経
験
の
あ
る
方
が　

・
１

⚒⚔

％
ỏủ
活
動
し
て
い
る
こ
と
は

知
ỳ
て
い
る
が
ỏ
参
加
し
た
こ

と
は
な
い
Ứ　

・
２
％
ỏủ
活

⚓⚒

動
を
行
ỳ
て
い
る
か
ど
う
か
知

協

働

-

/

.
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実
Ứ　

・
８
％
ỏủ
保
健
・
衛

⚓⚐

生
・
医
療
の
充
実
Ứ　

・
９
％
ỏ

⚒⚗

ủ
子
育
て
支
援
の
充
実
Ứ　

・
⚒⚒

１
％
な
ど
の
意
見
が
上
位
を
占

め
て
い
ま
す
ớ
表
１
ỜỐ

 　

住
み
よ
さ
の
質
問
に
は
ỏ

ủ
住
み
よ
い
Ứ
と
答
え
た
方
が

ủ
非
常
に
住
み
よ
い
Ứ　

・
８

⚑⚔

％
と
ỏủ
ま
あ
ま
あ
住
み
よ
い
Ứ

　

・
２
％
を
あ
わ
せ
る
と　

・

⚖⚗

⚘⚒

０
％
に
な
り
ỏ
８
割
を
超
え
ま

し
た
Ố
一
方
ỏủ
や
や
住
み
に

く
い
Ứ　

％
ỏủ
住
み
に
く
い
Ứ

⚔.⚖

　

％
ỏủ
ど
ち
ら
と
も
い
え
な

⚑.⚗い
Ứ　

・
５
％
で
し
た
ớ
表

⚑⚐

２
ỜỐ

 　

こ
れ
か
ら
も
住
み
続
け
た
い

と
思
い
ま
す
か
の
質
問
に
は
ỏ

ủ
永
住
し
た
い
Ứ　

・
２
％
ỏ

⚓⚑

ủ
当
分
住
み
続
け
た
い
Ứ　

・
⚕⚑

６
％
を
あ
わ
せ
た
定
住
意
向

は
ỏ　

・
８
％
と
８
割
を
超
え

⚘⚒

ま
し
た
Ốủ
で
き
れ
ば
転
居
し

た
い
Ứ　

％
ỏủ
転
居
し
た
い
Ứ

⚖.⚘

　

％
を
あ
わ
せ
た
転
居
意
向

⚒.⚐は
ỏ　

％
で
し
た
ớ
表
３
ỜỐ

⚘.⚘

　

住
み
続
け
た
い
理
由
ớ
複
数

住
み
よ
さ
へ
の
評
価
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市
で
は
ỏ
昨
年
ỏ　

歳
以
上

⚒⚐

の
市
民
２
千
人
を
対
象
に
市
政

世
論
調
査
を
行
い
ま
し
た
Ố
そ

の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の

で
ỏ
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま

す
Ố

　

調
査
で
は
ỏ
定
住
志
向
ỏ
生

活
環
境
ỏ
協
働
ỏ
防
災
ỏ
市
民

相
談
ỏ
小
平
グ
リ
ồ
ン
ロ
ồ

ド
ỏ
省
エ
ネ
ル
ギ
ồ
・
新
エ
ネ

ル
ギ
ồ
ỏ
健
康
管
理
ỏ
農
産
物
ỏ

市
政
情
報
ỏ
公
共
施
設
ỏ
市
の

財
政
ỏ
市
制
施
行　

周
年
ỏ
議

⚕⚐

会
傍
聴
ỏ
市
政
へ
の
要
望
に
つ

い
て
質
問
し
ま
し
た
Ố

　

今
回
は
１
千
２
百
６
人
ớ
回

収
率　

・
３
％
Ờ
の
方
か
ら
有

⚖⚐

効
回
答
を
い
た
だ
き
ỏ
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
Ố

 　

今
後
ỏ
ど
の
よ
う
な
政
策
を

重
点
的
に
進
め
る
べ
き
か
の
質

問
に
は
ỏủ
高
齢
者
福
祉
の
充

市
の
将
来
都
市
像

実
現
の
た
め
の
政
策

-

/

.
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表⚑　市の将来都市像実現のための政策（複数回答）
回答率（％）項　　　　目

⚓⚐．⚘高齢者福祉の充実

⚒⚗．⚙保健・衛生・医療の充実

⚒⚒．⚑子育て支援の充実

⚒⚑．⚕地震などの防災対策

⚑⚙．⚓防犯対策

⚑⚘．⚖
交通システムの充実
（コミュニティバス、コミュニティタクシー）

⚑⚗．⚓駅周辺の整備や区画整理（市街地の整備）

⚑⚗．⚐ごみ減量・資源リサイクル対策

⚑⚖．⚑介護支援事業の充実

⚑⚕．⚘市民との協働によるまちづくりの推進

（⚑⚐位まで）

表4　地域の自主的な防災活動への参加状況

表5　日常生活での省エネの取り組み状況

※小数点第 2位を四捨五入しているため、合計が
　100.0％にならない場合があります。

無回答 1.7％その他 1.0％
積極的に
参加している
　　2.7％

参加した
ことがある
21.4％

活動している
ことは知って
いるが、参加
したことはない
32.2％

活動をして
いるかどうか
知らない
41.1％

無回答 4.2％

取り組んで
いない
15.1％

あまり
取り組んで
いない
23.7％

できる範囲で
取り組んでいる
51.8％

積極的に
取り組んでいる
　　5.1％

0 20 40 60 80（％）

無回答

住みにくい

やや住みにくい

どちらともいえない

まあまあ住みよい

非常に住みよい

0 10 20 30 40 50 60（％）

無回答

わからない

転居したい

できれば転居したい

当分住み続けたい

永住したい

今回調査

前回（平成19年）調査

今回調査

前回（平成19年）調査

表2　住みよさへの評価（比較）

表3　定住の意向（比較）

1.1
1.7
1.7

6.0
4.6

12.2
10.5

65.7
67.2

12.8
14.8

1.6

1.2
8.5
7.2

2.3
2.0

8.0
6.8

48.7
51.6

31.0
31.2

1.6

※小数点第 2位を四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。

0 20 40 60 80 100
（％）

表6　農産物の購入場所（複数回答）

無回答

その他

農家や農業法人
からの宅配

地元の小売店

農家の直売所や
JAの共同直売所

大型スーパーなど 84.2

37.5

21.6

4.5

6.7

0.7

第第第第第第第第第第第　

回回回回回回回回回回回
⚑⚑⚑⚑⚑⚑⚑⚑⚑⚑⚗⚗⚗⚗⚗⚗⚗⚗⚗⚗⚑⚗

平成
⚒⚒年度に
行った

市政世論調査の結果市政世論調査の結果をを
お知らせしまお知らせしますす
市政世論調査の結果市政世論調査の結果をを
お知らせしまお知らせしますす


